

Felhívás parlagfű elleni védekezésre !



Az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvény (a továbbiakban Éltv.) 17. § (4) bekezdése értelmében a földhasználó köteles az adott év június 30. napjáig az ingatlanon a parlagfű virágbimbójának kialakulását megakadályozni, és ezt követően ezt az állapotot a vegetációs időszak végéig folyamatosan fenntartani.

Parlagfű elleni közérdekű védekezést kell elrendelni, ha a földhasználó a parlagfű elleni védekezési kötelezettségének nem tesz eleget. A közérdekű védekezést külterületen a Megyei Kormányhivatal Növény- és Talajvédelmi Igazgatósága (a továbbiakban: NTI) belterületen a jegyző rendeli el.

A helyszíni ellenőrzésről a földhasználót előzetesen nem kell értesíteni. A parlagfüves területek ellenőrzését a vegetációs időszak befejezéséig külterületen a földhivatalok, belterületen a helyi önkormányzat jegyzője és az NTI ellenőrzik.

Bírság kiszabására kül- és belterületen egyaránt az NTI jogosult. A növényvédelmi bírságot minden esetben ki kell szabni, a hatóságnak e tekintetben nincs mérlegelési lehetősége. A növényvédelmi bírság mértékét a parlagfűvel fertőzött terület mérete és a parlagfűvel való felületi borítottság határozza meg. Amennyiben 3 éven belül több alkalommal sor kerül egy földhasználóval szemben parlagfű fertőzöttség miatt bírság kiszabására, ez esetben az ismételten kiszabott bírság mértéke már az irányadó bírságtétel másfélszerese.

A növényvédelmi bírság mértéke a védekezési kötelezettség elmulasztása esetén – a parlagfűvel fertőzött terület nagyságától függően – 15 000 Ft-tól 5 000 000 Ft-ig terjedhet.

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a parlagfű elleni védekezési és gyommentesítési kötelezettségének határidőben (2021. június 30.) tegyen eleget.



**KEVESEBB PARLAGFŰ
TOBB LEVEGŐ!**

**A parlagfű
allergén
gyomnövény**

Komoly
közegészségügyi
problémát okoz.

Csak közös
összefogással
győzhetjük le!

**VEDD FEL
A HARCOT!**

További információ:
<https://portal.nedh.gov.hu/parlagfu>

nedh

The poster features a central image of a hand holding a green ragwort plant against a blue sky background. The text is arranged in a structured layout with various font sizes and weights to emphasize key messages. A small logo in the top left corner shows a plant with a red prohibition sign over it. At the bottom, there is a stylized graphic of a knight on a horse with a sword, and the logo of the National Food Chain Directorate (nedh).